娱乐 星闻

谢霆锋和张柏芝离婚三年 来,一直有复合传闻,粉丝 也纷纷希望两人再续前 缘。但近日频频爆出穿真 空裙会"新男友"、海滩穿 与谢霆锋甜蜜时的比基尼 与老外合照,让人纷纷猜 测张柏芝另觅新欢,连刚 入学的儿子也被带着到处 跑,连连翘课。而另一边, 曾与谢霆锋相恋两年、刚 刚与李亚鹏离婚的王菲, 被惊爆暗探谢霆锋,看来, 锋芝复合遥遥无期,倒是 谢霆锋最爱的女人王菲有 吃回头草的意思,谢霆锋 近日被问到是否与王菲复 合,也是支支吾吾"想想 想"来回应。霆锋、王菲双 双恢复单身,随时有机会 再续前缘。



今天的你我,怎样重复昨天的故事?

霆锋和柏芝联名以1.6 亿元购入的赤柱舂坎角海天 径独立屋,曾经一度放盘,林 峰恋人吴千语亦表示有兴 趣,但据知早已搬至世纪大 厦居住的柏芝,却迟迟未搬 私人物品,霆锋虽然和柏芝 分开,但对前妻仍然尊重包 容,宁愿将物业封盘丢空,也 不敢私自处理柏芝的东西。 正在美国拍戏的霆锋,近日 对柏芝的态度开始转变,尤 其是被问到儿子 Lucas 的入 学问题,也是黑面回应:"我 不会理其他人,已经在非常 紧密地处理中。"似乎对柏芝

带着Lucas到处飞而影响学 业颇有微言。

其实霆锋发飙亦情有可 原,柏芝曾带Lucas报读位于 黄竹坑的加拿大国际学校,一 会儿又带 Lucas 到加拿大温 哥华,报读"Walnut Road Elementary School",但在当 地仍未开学,她又携子返港, 却没带Lucas到加拿大国际 学校报到,令校方要发出"最 后通牒",要柏芝交代旷课理 由,Lucas 更随时会面临被剥 夺学位的命运。但我行我素 的栢芝,继续携两子玩失踪, 甚至连10月中,霆锋祖母在

柏芝物品仍放大屋

澳洲悉尼疗养院离世, 栢芝不 但没有露面,更没有带同两子 奔丧,连霆锋父亲谢贤亦直认 与柏芝及两名孙儿已无联络。

柏芝未有带 Lucas 奔丧 和携子上学,是忙于在新加 坡陪伴外籍男友人Leo,一 起滑水嬉戏,当地有认得柏 芝的途人,更上传了柏芝和 老外 Leo, 带同 Lucas 及 Quintus一起到当地游乐场 夹公仔、玩游戏机,大人小孩 打成一片, 俨如一家人。另 外,又有途人拍得身穿三点 式的柏芝,和老外Leo在泳 池饮酒嬉水,非常愜意。

"想想想"与王菲复合

正当霆锋对 Lucas 的学 业愁爆,此时旧爱王菲却宣 布和李亚鹏离婚,霆锋、王菲 这对昔日恋人分别恢复单 身。霆锋千禧年和年长11 年的王菲发展"锋菲恋", 霆 锋便曾经发出爱的宣言,誓 与王菲"廝守一辈子",可惜 其后因柏芝介入,终令二人 分手收场,结束两年情。

自从2006年霆锋和柏 芝在菲律宾小岛结婚后,一 直避谈旧爱王菲,直至去年 接受黎只珊的《最佳男主角》 访问,霆锋开始大谈和王菲 的昔日恋情,更说"今生最爱 王菲",而早前霆锋在北京接 受访问,被问到网民起哄希 望霆锋与王菲复合,霆锋即 笑着连声答"想、想、想!"一 改以往对恋情避而不谈的态

至于王菲自从与李亚 鹏离婚,在到印度向大宝法 王朝圣后,随即离开北京这 处伤心地,选择返港,据知 王菲去年婚姻亮起红灯时, 已一掷3000万,在好友赵 薇所居的"皇璧"豪宅附近, 另购入一个单位,准备回港

日前王菲便在中环置 地现身,戴上口罩的她,眼 神显得甚为憔悴,一脸倦 容,而从美国赶返港的窦靖 童,便陪在母亲身旁,母女 不时细语,有女儿全天候陪 着王菲,相信她能尽快走出 离婚阴霾,展开新生活。

"锋菲芝"关系 干丝万缕

谢霆锋、张栢芝和王菲, 因为之前各有家庭,都没有 什么是非。不过近两年,两 个家庭都先后离婚,坦言是 爱王菲的霆锋,又可有机会 跟阿菲再续前缘?

2011年初 霆锋跟柏芝 一同出席金像奖颁奖礼后,不 久宣布离婚。

2011年中 柏芝复出,跟 小沈阳拍电影《河东狮吼2》, 但此后多部电影票房也不佳。

2012年5月 王菲自从跟 李亚鹏在北京出席嫣然天使基 金慈善晚宴后,已没有于大型 的公开场合上一同现身,不时 传情变。

2012年10月 霆锋升《最 佳男主角》访问中,表示王菲是 他最爱

2013年7月 柘芝被拍得 跟男子组合C ALLStar的27岁主 音梁钊峰"同车",传发展姐帛恋

2013年9月 王菲跟李 亚鹏正式宣布离婚。

玄学家:谢霆锋王菲 会复合

谢霆锋、张柏芝和王 菲三人关系微妙,玄学家 张芯熏以奇门遁甲计算, 谢霆锋与前妻情深缘浅, 会维持好友关系,但谢霆 锋却有机会与王菲复合, 不过结婚的可能性不大。

"大蒜""咖啡"同台啥感觉?

郭德纲周立波有望"邂逅"央视



郭德纲和周立波两大笑匠叱咤南 北却从未同台较量,但20日有网友爆料 称二人将不计前嫌,联手担任央视新节 目《出彩中国人》的评委,更贴出聘用合 同照,令人惊讶不已。不少网友表示 "不知二人该如何闹腾?"也有欢乐网友 表示不看好同台,大呼,"别闹"!

早前周立波曾以一句"喝咖啡的, 和吃大蒜的怎么能一样呢?"一时间将包 括郭德纲在内的一众北方笑星集体"得 罪",从而引发了一场口水仗。如今两人 干戈化玉帛,有望同台?对此,其宣传总 监陆伟表示:"我们的确和双方都联系 了,但目前都还没确定,并没有进入正 式商谈阶段。"据《楚天都市报》

郭德纲打油诗 暗讽北京台长逝世引众怒

20日下午,相声演员郭德纲在微博 上贴出一首打油诗,在网上引发争议。

郭德纲写道:"一去残冬晓日红, 三杯泪酒奠苍穹。鸡肠曲曲今何 在?始信人间报应灵。"同时,他还 配了一张红双喜的图片,并将该条微

这条微博引发了极大争议,由于 19日上午,北京电视台台长王晓东因 肝癌去世,加上郭德纲曾与北京台交 恶,所以这条打油诗的内容被质疑影 射王晓东,引发各界许多评论

20日晚,《人民日报》《中国之声》等 各大媒体官方微博都评论此事。其中 "央视评论员"微博写道,"郭德纲未成名 时,北京电视台就请他上节目。后来,郭 与北京台闹了矛盾,尽人皆知。昨天,北 京电视台台长王晓东因病去世。郭的微 博上出现了如此一条。郭并未指名道 姓。有些钢丝说,大家别太敏感。我们 只想说:艺人与艺术家,匠人与大师,浅 薄者与厚德者,那段距离,不是谁都能走 得过去的。"也有网友力挺郭德纲,认为 他并未指名道姓,也没有指名是北京电 视台台长王晓东,外界反应有些小题大 做。不过,20日晚上8点多,郭德纲删除 了该微博。 本报综合

崔永元坦承 离职央视回广院做研究

近日,崔永元在录制河南卫视综 艺节目《成语英雄》时首度开腔,透露 自己即将离开央视,重返母校广播学 院(现传媒大学)。

据河南卫视工作人员透露,近日 在《成语英雄》节目录制过程中,担任 "成语先生"的崔永元巧遇已经从央视 离职、现在来参加节目的主持人王

> 婷。听到对方离职央视的 经历,崔永元颇为感慨,并 连连表示:"更想哭了。"他 坦承自己现在正在步王 婷的后尘,未来他将离开 中央电视台,马上要去广

